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DIDAKTICKY TEST

Pocet aloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodd

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

E Zakladni informace k zadéni zkousky

* Casovy limit pro Fedeni didaktického
testu je 70 minut. (Zakam se specialnimi
vzdéladvacimi potiebami maze byt
casovy limit navysen.)

o U kaZdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodd.

e Zaneuvedené feseni ¢i za nespravné
redeni Ulohy se neudéluji zaporné
body.

* Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e  Poznamky si mlZete délat do testového
seditu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

¢ Didakticky test obsahuje oteviené
a uzavrené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové Ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zdznamového archu

e Redeni uloh zapisujte do zd&znamového
archu modfe nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferusované.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
resent.

eV konstrukénich dlohach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

2.1/Pokyny k otevienym uloham

e Reseniuloh piite ¢itelné do vyznacenych
bilych poli zd&znamového archu.

1 ¢

e Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis pfeskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

e Je-li pozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vdm
pfidéleny Zadné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

2.2 |Pokyny k uzavienym tloham

*  Odpovéd, kterou povaZujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pislusném bilém
poli zaznamového archu, a to presné
z rohu do rohu dle obrazku.

A B C D E

[ X

® Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D E

4 XL O]

e Jakykoliv jiny zpGsob zaznamu odpovédi
(napft. dva kiizky u jedné odpovédi) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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V zaznamovém archu uvadéjte v tlohach 1, 2, 6, 7, 8 a 16 pouze vysledky.

1 bod

1 Urcete cislo, které musime odecist od vyrazu ,H—% , abychom
ziskali vysledek 0,5.

¥
no 2 porueni autorskych priv.

max. 2 body

orem povalowds

ich

2 Vypoctéte:

smyshy obecnd 2dvaznych pravii

0,5:0,5% =

CZVV bude ve

2id

58— 6~{~2)
6
2

jeni adminisirace plishuing tkoutky die jednotnéha zkulsbniho schématu stanovensha MEMT pro pfisiuing zkufebi obdobi datuntrs zkousk
"

ou | nepfimou podpors bez predchoziho exphcitnig pisemného souhlasy

tupnou do okamdiku zahd)

ot

s

i, jako? | i jakékol jeho £4sh pro komeréni Gtely £ pro jajich pi

Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feite pfimo v zaznamovém archu.

verejns

max. 4 body

informaci

3 Vypoctéte a vysledek zapiste ziomkem v zakladnim tvaru.

ve smyslu platnjich privnich plodpish za

wan

3.2

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
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4 Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.

4.1
(x—4)?*+(B8-2x)2x =

4.2
(a+2a)-(a—2a)—(a—2a)=

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.

max. 4 body

3

8

75191

8

713

I

11698

3

070

CUTPJC

BD17

MSP

5 Reste rovnici:

4x + 1 =4-(4x + 0,25)

5.2

max. 4 body

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).
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VYCHOZITEXT K ULOZE 6

V promitacim sdle bylo pfitomno 100 platicich osob.
Cena vstupenky pro dospélého je 200 K¢, pro dité 150 K.

V pokladné vybrali za vstupenky 16 000 K¢.
(CZWV)

max. 4 body

6.1  Vypoctéte, o kolik procent je vstupenka pro dité levnéjsi nez vstupenka
pro dospélého.

6.2  Vypoctéte, kolik déti bylo v promitacim séle.

6.3  Vypoctéte, kolik K& vybrali v pokladné za vstupné pro dospélé.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na kruznici k s polomérem r=5 cm (r = |SA|) lezi vrcholy obdélniku ABCD.
Delsi strana obdélniku méfi 8 cm.

k
D 8cm C

(CZvV)
max. 3 body

7
7.1 Vypoctéte délku kruznice a vysledek v cm zaokrouhlete na desetiny.

7.2 Vypoctéte vcm obvod obdélniku ABCD.

Informace vefejné nepfistupné podle §80b zékona 561/2004 Sb. Strana 4 z(ze) 10
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8.1

8.2

8.3

3

max. 3 body
Doplnte do ramecku ¢isla tak, aby platila rovnost:

3dm?=1dm? + cm?

1,2 litru = dm?-100cm?

* 1,5 hodiny + 20 minut =1 hodina 5 minut

V zaznamovém archu uvedte ¢isla doplnéna do ramecka.

0

0

!1||l7

7

Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.

% VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

713875

70

0

UTPJE

V roviné lezi trojuhelnik RST.

M9PBD17C

9

gL

(CZVV)

max. 2 body
Sestrojte obraz R5:T; trojuhelniku RST ve stfedové soumérnosti se

stfedem S. V3echny vrcholy trojahelniku R;S;7; oznacéte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Kruznici k se stfedem S protina pfimka ve dvou bodech Ca D.

(CZVV)
max. 3 body

10 Body C, D jsou vrcholy rovnoramenného lichobézniku ABCD.
Viechny Ctyfi vrcholy tohoto lichobézniku lezi na kruznici k.
Vzdalenost chybéjicich vrcholl A, B od pfimky CD je rovna poloméru
r =|SC| kruznice k.

10.1  Sestrojte vrcholy A, B lichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

10.2  Sestrojte osu soumeérnosti lichobézniku ABCD (pokud existuje) a oznacte ji o.

e 10.3  Sestrojte vysku lichobézniku ABCD z vrcholu D a oznacéte ji v.
— V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
_F’-I
ey
—D"
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Balenli, které obsahuje 15 kg granuli, vysta¢i ¢tyfem pstim na 15 dn(. Vichni étyii psi
dostévaji denné stejné mnozstvi granuli.

(CZWV)
max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N). g
A N
11.1  Jeden pes dostava denné 250 g granuli. D D
11.2  Pouze dvéma psum by 15kg baleni granuli vystacilo na 30 dnd. |:| I:] r
11.3  Jednomu psovi vystaci desetina 15kg baleni granuli na 10 dnd. L]0 E
=1
—) i
B> 23
== i
= 5%’
——_ VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 12
== (CZVV)
e 2 body
= 12 Jaka je velikost thlu 3? :
_g . - o g;s
—g Uhel nemérte, ale vypoctéte. Eg
=" A 36°
[ |a]
—g B) 38°
—— ]
=
m— C) 40°
[romse—— D) 48°
——— E) jiny vysledek
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 13-14

Krabici tvaru kvadru Ize naplnit az po okraj krychlickami s délkou hrany 2 cm. Na dno
krabice se do jedné vrstvy nasklada bez mezer 20 krychli¢ek a takové vrstvy mohou byt
v krabici nejvyse 4.

Ze zcela napInéné krabice vyjmeme viechny krychlicky a vytvofime z nich jedinou fadu.

(11T (T110 ---

(CZVV)
2 body

13  Jakdlouha bude fada?
A) 08m
B) 1,6m
Q) 20m
D) 24m

E) delsinez2,4m

2 body
14 Jaky je objem krabice?

A) 160cm?
B) 320cm?
C) 480cm?
D) 640cm?

E) jinyobjem

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 8 z(ze) 10
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max. 6 bodu
15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Dvé plné lahve mineralky tvofi 5 % zasob.

wr v

Kolik pInych lahvi mineralky tvofi ¢tvrtinu zasob?

15.2  Vautobusu jede 21 osob. Déti je mezi nimi o tfetinu vice nez dospélych.
Kolik dospélych jede v autobusu?

2a poruteni autoeskych prav

15.3  Tabulka udava pocet zakl v devatych tfidach.

1

4

0

i

3811

91

1

75

8

13

7

0

7

0

T

UTPJ

|
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Mezi viemi zaky obou devatych tfid je 54 % divek.

Kolik chlapcii je ve tfidé 9. B?

A) ménénez9

B) 9
g
D) 11
E) 12 j

F) vicenez12

Informace verejné nepiistupna podle §80b zdkona 561/2004 Sb.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Dva nebo vice shodnych obdélnikl poskldddme tésné vedle sebe do jedné fady.
Pokud se kazdé dva sousedni obdélniky dotykaji kratsi stranou, vznikne obrazec typu A,
dotykaji-li se delsi stranou, vznikne obrazec typu B.

Plati:

Obvody obrazci typu A a B sloZzenych ze dvou obdélnika se lisio 10 cm.

A

Priddme-li k obéma obrazcim dalsi obdélniky, rozdil mezi obvody obou obrazcti se zméni.

A B
A e B
(CZvv)
max. 4 body
16
16.1  Vypoctéte, o kolik cm se lisi obvody obrazcli A a B, obsahuje-li kazdy z nich
tii obdélniky.
16.2 Vypoctéte, o kolik cm se lisi obvody obrazcli A a B, obsahuje-li kazdy z nich
Sest obdélInikd.
B
Eg 16.3 Obvody obrazcti A a B, které obsahuji stejny pocet obdélnikd, se lisi 0 100 cm,
e Vypoctéte, z kolika obdéInik je sloZen jeden z téchto obrazcd.
—r‘-
—5'
m
—"
o))
p—
— ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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